PROGRAMME DE LUNDI 20 AVRIL 2020
FRANCAIS
1.Lecture : voir le corrigé du questionnaire (lien).

3.0rthographe /le féminin des adjectifs :

Exercices 7 et 8 page 71 du livre de francais.
7

a) Je n’ai pas de nouvelles fraiches de Coumba.

b) Nous attendons que le temps soit plus sec pour sortir.

c) Samuel est bien trop gentil et tout le monde en profite.

d) Les infirmiers portent une blouse blanche.

e) Avec une longue vue, nous suivons la course des bateaux au large.

8

Yasmina est ma voisine de classe. C’est aussi ma meilleure amie. Elle est gentille,
belle et joyeuse. Tout le monde I'aime bien. Yasmina est native de Rabat, une
grande ville marocaine. Quand elle m’en parle, sa douce voix et sa mine radieuse
éclairent son visage.

MATHEMATIQUES

1. Calcul : Complément a 100

65+35=100 15+385=100 20+ 80=100
13+87=100 89+ 11=100 35+ 65=100
77+23=100 45+55=100 22+ 78 =100
55+45=100 11+89=100 70+ 30=100
80+20=100 19+81=100 66+ 34=100
42 +58=100 85+ 15=100 88 + 12 =100
25+ 75=100 44 +56 =100 46 +54 =100
95+ 5=100 83+17=100 50+ 50=100
79+21=100 60+40=100 7+93=100

Résolution de problémes : Fiche 5 les problémes 1, 2 et 3

1) 1wagon =3 voitures (1X3)
10 wagons = 30 voitures (10X3)
20 wagons = 60 voitures (20X3)

21 wagons = 63 voitures  (21X3)
22 wagons = 66 voitures (22X3)



Calcul : 22 X3 =66

Réponse : Il faut 22 wagons pour transporter les 65 voitures. Il restera une place
dans un des wagons.

2)

Calculs : 3X 25 =75 2X26 =52 75+ 52 =127
Réponse : lly a 127 éleves en tout a I'école Picasso.

3)
?+15=37 ou 37-15=7?
Calcul: 37-15=22

Réponse : Le bus transportait 22 voyageurs avant d’arriver a Lailly.

Grandeurs et Mesures /Heure,minute,seconde

Exercices 1, 2 et 3 des pages 96 et 97.

1

e 80 minutes

e 3 heures
e 10 secondes
e 7jours

e 48 heures
2
Un tour de la terre sur elle-méme/1jour
Une marche de 100 m/environ 100 s
La cuisson d’'un gateau/ moins de 60 min
Une course de marathon/plus de 2 heures
3

Bintou fait le tour du square en 45 s. Pour faire 2 tours de square a la méme vitesse,
elle mettral min30s (45+45=90s 90s=1min 30 s).






